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ЦИФРОВІЗАЦІЯ В ОСВІТІ – ШЛЯХ ДО УСПІХУ В НАВЧАЛЬНОМУ 

ПРОЦЕСІ 

 

Одним із найважливіших напрямів розвитку освітнього процесу є використання 

«цифрових» технологій в освіті. Таким чином, вони покращують навчальний процес і 

покращують якість засвоєння та розуміння нових знань. 

За останні роки навчальний процес значно змінився завдяки впровадженню 

«цифрових» технологій. Ці технології дозволяють поглибити навчальний процес і 

активізувати швидкість і якість розуміння матеріалу.  

В освіті цифровізація передбачає використання освітніми організаціями сучасних 

цифрових технологій із метою підвищення доступності та якості навчання, посилення 

конкурентних позицій української освіти на міжнародній арені [1]. 

Навчальний процес важко уявити без використання цифрових технологій. 

Традиційні методи навчання можна успішно поєднувати з використанням цифрових 

технологій, тоді як дистанційне навчання фактично базується на використанні 

хмароорієнтованих систем і хмарних сервісів. 

Освіта в епоху цифрових технологій зазнає серйозних переглядів і змін. 

Безпрецедентні можливості використання цифрових технологій стають нормою для 

сучасних дітей та молоді. Нині невід’ємною частиною загальноосвітньої системи є 

набуття та розвиток навичок, які стануть основою для вибору перспективної професії в 

майбутньому. 

Наприклад, будь-який пристрій і інструмент можна використовувати для обміну 

навчальними матеріалами, особливо мобільні телефони, можна використовувати для 

організації спільнот у соціальних мережах, мобільних додатках. Матеріали можуть 

надсилатися електронною поштою, розміщуватися на сайті закладу загальної середньої 

освіти, містити відеоуроки чи гіперпосилання на них. 

Відтак, важливим наразі є розроблення рекомендацій щодо використання 

цифрових технологій у процесі змішаного навчання в закладах загальної середньої 

освіти, дослідження інноваційних моделей, принципів і методів їх формування і 

використання, визначення найбільш доцільних шляхів впровадження. 



Секція 6. Управління освітньою діяльністю у цифровому просторі 

 168 

В умовах розвитку економіки, швидкої зміни технологій, нової якості соціуму 

сучасна освіта базується на високотехнологічних засобах навчання, характеризується 

значною мобільністю, універсальністю та фундаментальністю. Традиційна роль педагога 

змінюється. Вчитель початкової школи має впроваджувати сучасні тренди в освіті, уміти 

вибирати та використовувати актуальні педагогічні та інформаційно-комунікаційні 

технології для навчання учнів; організовувати співробітництво та комунікацію між 

учасниками навчального процесу; проектувати електронні ресурси та освітнє електронне 

середовище, бути помічником для учнів, добре розуміти та враховувати в навчальному 

процесі їх потреби та особливості, пізнавальні стилі навчання, нові сервіси та 

інструменти для ефективної співпраці, комунікації не тільки під час навчання в класі, а й 

дистанційно.  

Одним із головних інструментів успіху Нової української школи є наскрізне 

використання інформаційно-цифрових технологій в освітньому процесі. Сучасний 

вчитель має навчитися створювати та використовувати мультимедійний та 

інтерактивний контент, щоб зацікавити цифрове покоління учнів. Тому зараз в Україні 

все більшого значення набуває використання хмарних технологій у професійній 

діяльності педагогічного працівника, адже має ряд переваг перед традиційними 

формами роботи та засобами навчання. 

Цифрові технології дозволяють зробити процес навчання мобільним, 

диференційованим та індивідуальним. При цьому технології не замінюють викладача, а 

доповнюють його. Таким заняттям властиві адаптивність, керованість, інтерактивність, 

поєднання індивідуальної та групової роботи, часова необмеженість навчання. 

На сьогодні існує велика кількість сучасних технологій візуалізації інформації: 

мобільне навчання, хмарні технології, віртуальні лабораторії, гейміфікація, 

робототехніка, скрайбінг, створення інтелект–карт та інші. 

За допомогою цифрових технологій можна створити різноманітні інтелект-карти, 

які допоможуть дітям унаочнити знання. 

Використання цифрових технологій під час дистанційного навчання виступає як 

ефективне доповнення традиційних методів навчання, розвиває уміння і навички у 

сучасній науці і практиці. Впровадження елементів дистанційної форми навчання в 

школі є необхідною умовою для досягнення сучасного рівня якості освіти. 

Учні з більшим задоволенням відвідують ті уроки, де викладач застосовує 

«трендові» цифрові технології. Адже використання сучасних цифрових технологій у 

світі стало не просто трендом, а й необхідністю. Набуття цифрових навичок учнями 

закладів загальної освіти може призвести до позитивного ефекту досягнення однієї з 

головних цілей навчання з використанням сучасних пристроїв – формування здорових і 

конкурентних членів інформаційного суспільства, здатних орієнтуватися в потоках 

інформації застосовувати технології на високому та компетентному рівні.  
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